
RISULTATI QUESTIONARIO2022 
SULLE RISPOSTE PERVENUTE



Il Questionario è stato compilato da 291 colleghi dell’Ordine Interprovinciale
dei Chimici e Fisici della Lombardia.

Ha risposto quindi solamente il 32% degli iscritti.
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TITOLI DI STUDIO DEI COLLEGHI CHE HANNO COMPILATO 
IL QUESTIONARIO

Diploma di Laurea in Chimica 
(vecchio ordinamento)
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Diploma di Laurea in Chimica 
Industriale (vecchio ordinamento)

11%

Laurea in Scienze e Tecnologie della 
Chimica Inustriale (LM 71 o 81S)

2%

Diploma di Laurea in CTF (vecchio 
ordinamento)

5%Laurea in  Scienze e Tecnologie 
Chimiche (L27 o 21)
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Farmaceutiche (L29 o 24)
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10%

Laurea in Scienze e Tecnologie 
Fisiche (L30 o 25)

4%

Laurea in Scienze dell'universo (LM 
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CAMPI DI ATTIVITA’
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POST LAUREA
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SCUOLE POST LAUREA SCELTE DAI LAUREATI IN FISICA
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SCUOLE POST LAUREA SCELTE DAI CHIMICI
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I CHIMICI ED I FISICI NELLA PUBBLICA 
AMMINISTRAZIONE

Sul parziale dei 
dipendenti 
pubblici %

sul totale delle 
risposte

%

dipendenti 
pubblici 

130 44,67

chimici 52 40 29,2

fisici 78 60 69,03



I CHIMICI ED I FISICI NELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE
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DOCENZE

• Il 54 % dei colleghi che hanno risposto al questionario si è dichiarato 

disponibile ad effettuare dei corsi.



COMMENTI: IL 39% HA SCRITTO DEI COMMENTI
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ARGOMENTI CORSI RICHIESTI NEI COMMENTI
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ESPERTI


